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Assunto: 
 Convocatória / Ordem-do-Dia 

 

Nos termos dos artigos 11.º e 17º do Regimento da Assembleia Municipal, Convoco 

V. Exa para uma Sessão Extraordinária no mês de setembro, a realizar no próximo dia 

02/09/2025 (terça-feira), com início às 20:30 horas, na sede da Assembleia Municipal, na 

Avenida Dr. Lourenço Peixinho n.º 4, em Aveiro, com a seguinte definitiva 

 

Ordem-do-Dia 

 

Ponto 1 – Apreciação e deliberação da 4.ª Revisão Orçamental - Autorização para a assunção 

de compromissos plurianuais; 

Ponto 2 – Apreciação e deliberação da "Aquisição de Serviços de Tratamento Integral de 

Contraordenações Rodoviárias e respetivas cobranças com módulo de instrução 

administrativa para o Município de Aveiro" - Autorização para a assunção de compromissos 

plurianuais; 

Ponto 3 – Apreciação e deliberação da "Atribuição da Concessão de uso privativo para 

recuperação e exploração da Capela de S. Tomás de Aquino e instalação e exploração de um 

equipamento de cafetaria na envolvente" - Abertura de Procedimento; 

Ponto 4 – Apreciação e deliberação do Plano de Pormenor do Cais do Paraíso; 

Ponto 5 – Apreciação e deliberação do Regulamento Urbanístico do Município de Aveiro; 

Ponto 6 – Apreciação e deliberação do Plano Municipal de Emergência de Proteção Civil de 

Aveiro; 

Ponto 7 – Apreciação e deliberação do Plano de Emergência Externa da Navigator Pulp 

Aveiro, S.A. 
 

Com os melhores cumprimentos,           
O Presidente da Assembleia Municipal,  

    

 

 
(Luís Manuel Souto de Miranda) 

Post-scriptum: Nos termos regimentais, toda a documentação habilitante da sessão está disponível na plataforma de 

partilha de ficheiros do município, podendo aceder pelo link: https://filesx.cm-aveiro.pt/index.php/login Pode a 

documentação também ser consultada na subunidade orgânica de apoio ao presidente e à assembleia ou ser solicitada para 

envio.  
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